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دقایقی بعد از پایان هفته دوم لیگ برتر لیست تیم ملی فوتبال برای حضور 

در تورنمنت کافا اعلام شد و مطابق پیش‌بینی‌ها مصدومیت برخی بازیکنان 

شاخص، حضور تیم ملی امید در مرحله مقدماتی قهرمانی زیر 23 سال آسیا و 

محرومیت علیرضا بیرانوند، قلعه‌نویی را وادار به تحولات زیادی کرده است. در 

لیست اولیه یوز‌ها نسبت به فیفادی گذشته که شاگردان ژنرال با قطر و کره شمالی 

 با خط خوردن سیدحسین حسینی به 
ً
نبرد کرده‌اند شاهد 11 تغییر بوده‌ایم که بعدا

دلیل مصدومیت و دعوت احمد گوهری این آمار افزایش یافت. 

در فهرست 27 نفره‌ای که برای تقابل با افغانستان، هند و تاجیکستان اعلام شده 

باشگاه استقلال با 5 نماینده بیشترین سهم را دارد. مهم‌ترین غایبان فیفادی شهریور 

نفراتی مثل شجاع خلیل‌زاده، میلاد محمدی و صالح حردانی هستند که سرمربی 

61ساله تیم ملی پیش از این توجه و اعتماد خود را به آن‌ها اثبات کرده است. 

همچنین مهم‌ترین نفری که دوباره قلعه‌نویی به او اعتماد کرده رامین رضاییان 

است. مدافع موفق استقلال بعد از 12 بازی دوری از تیم ملی مزد عملکرد خوبش 

در لیگ گذشته و 3 دیدار ابتدایی فصل جدید را گرفته و امیدوار است پوشیدن 

لباس ملی مقطعی نباشد. با توجه به لیست مصدومین و نفرات غیرقابل دسترس، 

فوتبال‌دوستان توقع دوخته شدن چشم‌هایشان به نام‌های عجیبی را داشتند ولی کمتر 

فردی می‌توانست دعوت شگفت‌انگیز نیما میرزازاد را پیش‌بینی کند که از لیگ 

بیست و یکم تاکنون و از 122 بازی ممکن فقط در 16 مسابقه درون دروازه ایستاده 

 نقش دروازه‌بان نیمکت‌نشین سپاهان را ایفا کرده است. 
ً
و در سال‌های گذشته اکثرا

  7 بازیکن در آرزوی اولین بازی ملی
تیم ملی ایران در این اردو 12 چهره جدید را نسبت به مسابقه نهم و دهمش در 

مرحله مقدماتی جام جهانی فراخوانده و نفراتی مثل حسین کنعانی، محمد محبی 

و علیرضا جهانبخش بعد از سپری‌کردن دوران مصدومیت و از دست دادن مسابقه 

برابر قطر و کره شمالی، در تورنمنت کافا شانس افزایش بازی‌های ملی خود را 

دارند. در لیست جدید تیم ملی، نام‌هایی مثل احمد گوهری، نیما میرزازاد، محمد 

خدابنده‌لو، مهران احمدی، علیرضا کوشکی، مهدی تیکدری و مجید علیاری 

دیده می‌شود که در صورت اعتماد قلعه‌نویی نخستین بازی خود را انجام دهند 

 نباید این فرصت را به‌راحتی بسوزانند؛ چون همیشه رقبایشان به دلیل 
ً
و اصولا

مصدومیت، استراحت یا حضور در تیم ملی امید از دور کنار نمی‌روند. همچنین 

فوتبالیست‌هایی مثل نادری و رضاییان بعد از گذشت 2115 و 521 روز از آخرین 

بازی ملی خود، شانس دوباره به آن‌ها رو کرده و باید از غیبت میلاد محمدی 

و صالح حردانی برای محکم‌کردن جایگاه خود بیشترین سود ممکن را ببرند.

  اعتماد بیشتر ژنرال به بازیکنان آبی‌های پایتخت
قلعه‌نویی برای حضور شایسته در این تورنمنت، بازیکنان 12 تیم مختلف 

داخلی و خارجی را به اردو فراخوانده و استقلال با حضور آقاسی، رضاییان، 

چشمی، کوشکی و مهران احمدی بیشترین جا را در لیست ژنرال اشغال کرده 

است. باشگاه سپاهان بعد از خط‌کشیدن روی اسم سیدحسین حسینی تعداد 

ملی‌پوش‌هایش به 4 نفر تقلیل یافت تا آمارش به پشتوانه حضور نورافکن، 

حزباوی، آریا یوسفی و مجید علیاری با تعداد ملی‌پوش‌های پرسپولیس برابری 

کند که نیازمند، کنعانی، خدابنده‌لو و علیپور را در اردوی تیم ملی دارند. از تیم 

قهرمان دوره گذشته لیگ فقط نام نادری، هاشم‌نژاد و حسین‌زاده در لیست تیم 

ملی قرار گرفته تا شاگردان اسکوچیچ به اندازه الاتحاد کلبا در جمع یوزها سهم 

داشته باشند. جهانبخش در قامت یک فوتبالیست بدون تیم مدنظر قلعه‌نویی 

قرار گرفته و یک بازیکن از تیم‌های پیکان، مس رفسنجان، فولاد، روستوف، 

الوحده، گل‌گهر و اینترمیلان چشم کادرفنی ایران را گرفته‌اند. به‌طور کلی 

ایران در این اردو 20 بازیکن شاغل در لیگ داخلی، 6 لژیونر و یک بازیکن 

با وضعیت نامشخص دارد.

  سورپرایز ژنرال
بعد از محرومیت بیرانوند و مصدومیت حسینی، به احتمال بسیار زیاد در 3 مسابقه 

مرحله گروهی رویداد کافا و دیدار فینال احتمالی باید منتظر ایستادن نیازمند درون 

قفس توری تیم باشیم. سنگربان 30 ساله پرسپولیس که برابر سپاهان چهره‌ای بسیار 

سربلند و موفق بود، در این اردو رقبایی مثل احمد گوهری و نیما میرزازاد را پیش 

روی خود می‌بیند. به دعوت گوهری به دلیل عملکرد قابل‌قبول در فصول گذشته 

و 2 هفته ابتدایی لیگ جاری نمی‌توان ایراد خاصی گرفت، ولی سفر میرزازاد به 

تاجیکستان خالی از اشکال نیست؛ چون او در غروب سه‌شنبه نخستین بازی 

خود را برای مس رفسنجان انجام داد و در سال‌های گذشته اغلب چهره‌اش روی 

نیمکت دیده شده و نامش بیشتر به دلیل حواشی جنجالی در پایان بازی سپاهان 

برابر پرسپولیس بین علاقه‌مندان فوتبال چرخیده است. البته نباید توانایی‌های فنی 

میرزازاد را منکر شد، ولی پیراهن تیم ملی در ماه‌های منتهی به جام جهانی سهم 

بازیکنانی است که در تیم‌های خود در ترکیب اصلی قرار داشته و نمایش قابل‌قبولی 

ارائه کرده‌اند. شاید اگر مسائلی مثل نیمکت‌نشینی، سن بالا و جوانگرایی برای 

قلعه‌نویی اهمیت داشت، فوتبال‌دوستان می‌توانستند دلایل راضی‌کننده‌ای برای 

خط‌خوردن اخباری، لک و فرعباسی پیدا کنند.

  مطابق پیش‌بینی
در پست دفاع میانی شاهد ثبات نسبی هستیم و مدافعانی مثل آقاسی، علی 

نعمتی و حزباوی که در اردو گذشته حضور داشتند، در دیدار‌های آتی تیم ملی را 

همراهی خواهند کرد و کنعانی بعد از بهبود آسیب‌دیدگی‌هایش با هدف رساندن 

تعداد بازی‌هایش به 60 مسابقه قرار است به شهر حصار سفر کند. در این اردو 

2 مدافع وسط سرشناس تراکتور و پرسپولیس یعنی خلیل‌زاده و پورعلی‌گنجی 

خط خورده‌اند که در مورد مدافع قرمزها به دلیل دور بودن از شرایط آرمانی و اتمام 

دوران مصدومیتش در روز‌های اخیر تصمیم هوشمندانه‌ای به نظر می‌رسد و گمان 

می‌شود خلیل‌زاده 36ساله قرار است در استراحتی که قلعه‌نویی به او داده، کمی 

به اشتباهات و لغزش‌های گذشته در قامت بازیکن ملی و باشگاهی فکر کند.

در پست دفاع چپ، محمد نادری مزد عملکرد کم‌نوسانش در لباس تراکتور را 

گرفته و جلوتر از مدافع شایسته‌ای مثل رزاق‌پور به اردو فراخوانده شد و باید با امید 

نورافکن رقابت کند که در دیدار‌های اخیر تیم ملی برخلاف سپاهان و ملوان به 

عنوان مدافع چپ به زمین می‌رود. در پست دفاع چپ شاهد خط خوردن میلاد 

محمدی بوده‌ایم که در دوران ژنرال 20 بازی با عملکرد پرفرازونشیب داشته و 

حالا جایگاهش متزلزل شده است.

همچنین قلعه‌نویی بعد از 6 فیفادی دوباره چشم‌هایش را بر روی شایستگی‌های 

رضاییان گشوده تا او جایگزین هم‌تیمی‌اش در استقلال یعنی صالح حردانی شود 

که در دیدار‌های خردادماه یوزها نمره بالایی از مخاطب نگرفت. رقیب جدی 

رضاییان برای رسیدن به ترکیب اصلی تیم ملی، آریا یوسفی است که حریف 

باکیفیتی به نظر می‌رسد و هرکدام ویژگی‌های فنی جذاب مخصوص به خود 

را دارند. صادق محرمی، نیمکت‌نشین تراکتور، بعد از حضور ناموفق در اردوی 

گذشته تیم ملی قرار نیست سی‌وسومین بازی ملی‌اش را انجام دهد و تصمیم‌گیران 

امور فنی تیم ملی مثل 3.5 سال گذشته برای عملکرد مثبت دانیال اسماعیلی‌فر 

پاداشی در نظر نگرفته‌اند.

  2 گزینه غیرمنتظره در خط میانی
یوزها در این اردو به دلیل مصدومیت محمد کریمی و سعید عزت‌اللهی ناچار 

شده‌اند به جز نام‌های آشنایی مثل محمد قربانی، روزبه چشمی و سامان قدوس، 

برای کنترل میانه زمین خود روی محمد خدابنده‌لو و مهران احمدی حساب باز 

کنند؛ تصمیمی که کمی عجیب به نظر می‌رسد، چون هافبک‌های پرسپولیس و 

استقلال درخشش ویژه‌ای نداشته‌اند و حتی به دلیل نوشته‌شدن اعداد 25 و 27 

در شناسنامه‌شان خیلی جوان نیستند که از سرمربی تیم ملی سهمیه ویژه بگیرند. 

لازم به یادآوری است که صحبت در مورد احمد نوراللهی نیز جذابیت گذشته 

را ندارد و فقط باید امیدوار باشیم رفتار قهری با این هافبک باتجربه به ضرر تیم 

ملی تمام نشود.

  دورتر شدن ترابی
تیم ملی ایران در شهریورماه، همچون فیفادی گذشته، به دلیل مصدومیت‌های 

وینگرهای زهردارش یعنی قایدی و قلی‌زاده، وادار به انتخاب‌های جدیدی شده 

است. به جز جهانبخش، مهدی و محمد محبی و مهدی هاشم‌نژاد که نامشان در 

لیست بازیکنان مورد علاقه قلعه‌نویی نوشته شده، سرمربی 61 ساله به کوشکی 

و مهدی تیکدری بعد از پیمودن روند صعودی در ماه‌های اخیر اعتماد کرده که 

اتفاقی مثبت و قابل‌تمجید به نظر می‌رسد. اما اعتماد به مهره‌های 25 و 29 ساله 

استقلال و گل‌گهر باعث نمی‌شود نام مهدی ترابی از ذهن فوتبال‌دوستان پاک شود 

و باید مشکلات احتمالی بین مربی و بازیکن با گفت‌وگو و دوستی خاتمه یابد.

  4 مهره آشنا
شاید اگر هر شخص دیگری نیز هدایت تیم ملی را بر عهده داشت، در مقطع 

فعلی نام طارمی، حسین‌زاده، مغانلو و علیپور را برای حضور در تورنمنت کافا 

اعلام می‌کرد و فقط بر روی اسم مجید علیاری اختلاف‌نظر وجود داشت. 

علیاری به‌تازگی پیراهن سپاهان را بر تن کرده و به نظر می‌رسد پاداش عملکرد 

فصل گذشته‌اش یعنی به‌ثمر رساندن 7 گل در پیراهن ذوب‌آهن را گرفته و 

دعوتش ربطی به آمار‌های فصل جاری ندارد؛ چون شماره 20 زردپوشان 26 

دقیقه بعد از حضور در نخستین مسابقه فصل از زمین بازی اخراج شد و در 

مسابقه آسیایی برابر الدحیل عملکردش چنگی به دل نمی‌زد. باید دید مهاجم 

29 ساله می‌تواند نظر کادرفنی را جلب کند یا قرار است مثل تیم باشگاهی‌اش 

در اولویت نباشد.

  نیمکت‌نشینی یا عملکرد ضعیف 
در فیفادی گذشته؟

برخی خط‌خورده‌های تیم ملی یعنی بازیکنان محروم، مصدوم و اعزامی به مرحله 

مقدماتی مسابقات زیر 23 سال آسیا دلیل غیبتشان شفاف و روشن است، اما 

انگیزه عدم دعوت صادق محرمی، میلاد محمدی و صالح حردانی به حدسیات 

گره خورده و برخی علت عدم حضور این مدافعان کناری را نیمکت‌نشینی در 

تیم‌های باشگاهی می‌دانند که با توجه به شناخت از افکار قلعه‌نویی این موضوع 

چندان صحیح به نظر نمی‌رسد و باید دلیل این اتفاق را عملکرد ضعیف در اردو 

خردادماه دانست. بر اساس پیش‌بینی‌ها، عملکرد این بازیکنان شاغل در تراکتور، 

پرسپولیس و استقلال به میزانی قابل‌قبول نبوده که در تورنمنت کافا نفرات جدید و 

خارج از چرخه را نیازماید و هیچ بعید نیست در مهرماه دوباره محمدی، حردانی 

و محرمی با هر گونه آمادگی فنی به تیم ملی دعوت شوند.

قلعه‌نویی برای حضور تیمش در تورنمنت کافا انتخاب‌های دور از انتظاری داشته است

سورپرایز شهریور

مسعود خاموشی
خبرنگار

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

با گذشت دو هفته از رقابت‌های لیگ برتر تیم آلومینیوم هنوز موفق به کسب 

امتیاز نشده و همچنان بدون حتی یک امتیاز در انتهای جدول قرار دارد. چنین 

 تیم‌هایش شور و نشاط خاصی به 
ً
عملکردی از مجتبی حسینی که معمولا

لیگ می‌دهند دور از انتظار بود. آن‌ها در هفته اول در خانه گل‌گهر به میدان 

رفتند و با نتیجه یک بر صفر مغلوب شدند و این هفته نیز مقابل خیبر با همین 

نتیجه متوقف شدند. به این ترتیب در دو هفته گذشته شاگردان حسینی حتی 

موفق به گلزنی نشدند و این علامت سؤال بزرگی است که موجب نگرانی 

علاقه‌مندان آلومینیوم است. هرچند پیش از این هم شاهد عملکرد ضعیف 

در هفته‌های ابتدایی از تیم مجتبی حسینی بودیم اما با توجه به انرژی خوب 

و نیروی جوانی که در اختیار دارد، این فصل توقع تیمی بهتر و با انگیزه‌تر 

می‌رفت. هنوز اما موتور این تیم راه نیفتاده و چیز خاصی از تیم حسینی 

ندیدیم. شاید تعطیلی مسابقات لیگ به خاطر تورنمنت کافا فرصت مناسبی 

باشد تا حسینی تیمش را از نو بسازد. 

  مهاجمانی که گل نمی‌زنند 
مشکل اصلی تیم آلومینیوم در فصل جدید عدم گلزنی مهاجمان این تیم است، 

به‌طوری‌که با وجود حملات متعدد و شکل هجومی تیم آلومینیوم آن‌ها پس 

از گذشت دو هفته هنوز موفق به گلزنی نشده‌اند. آلومینیومی‌ها در بازی هفته 

اول بار‌ها دروازه گل‌گهر را تهدید کردند و اگر درخشش و مهار‌های دیدنی 

فرزین گروسیان درون دروازه گل‌گهر نبود چه بسا بازی با گل‌های بیشتری 

به پایان می‌رسید.

در بازی اخیر مقابل خیبر نیز با وجود حملات مکرر به روی دروازه این تیم، 

اما در ضربات آخر ناموفق بودند و یا توپ‌ها در چهارچوب نبود و یا موقعیت‌ها 

با بی‌دقتی از دست می‌رفت. از این رو به نظر می‌رسد مهاجمان این تیم هنوز 

به درک درستی از موقعیت خود نرسیده‌اند. به همین دلیل با وجود تاکتیک 

تهاجمی مجتبی حسینی نمی‌توانند به گل برسند. بازیکنان آلومینیوم تا آستانه 

دروازه حریف پیش ‌می‌روند و از سد مدافعان عبور می‌کنند اما در ضربات آخر 

بیشترین مشکل را داشته و ناکام به حساب می‌آیند. تیمی که زمانی بازیکنانی 

همچون لیموچی و امین‌کاظمیان را در اختیار داشت و در گلزنی بسیار قهار 

 باید راهکار مناسبی برای خروج 
ً
نشان می‌داد حالا با فقر گل مواجه شده و قطعا

از این مشکل بزرگ پیدا کند. تعطیلات لیگ برتر در شرایط فعلی موقعیت 

مناسبی برای این مربی است تا فکری به حال مهاجمان خود کند. حسینی که 

با اعتماد به جوان‌ها تلاش کرده تیمی با میانگین سنی پایین روانه مسابقات کند 

 از بروز چنین مواردی در هفته‌های ابتدایی لیگ مطلع بود، از این رو در 
ً
قطعا

فرصت به وجود آمده برای رفع این مشکل اقدام خواهد کرد. قبل از این هم پیش 

آمده که حسینی در هفته‌های ابتدایی نتایج دلخواه را کسب نکرده و نتوانسته 

 به همین شکل باقی 
ً
امتیازات لازم را برای خود ذخیره کند اما تیم‌های او معمولا

نمی‌مانند و در ادامه مسابقات همواره حریفان را غافلگیر کرده‌اند. از این رو 

پیش‌بینی می‌شود پس از تعطیلات شاهد تیمی بهتر از مجتبی حسینی باشیم. 

  بی‌پولی 
شاید عجیب به نظر برسد اما آلومینیومی‌ها نه تنها در فصل جدید پولی دریافت 

 به همین 
ً
نکردند بلکه هنوز بخشی از قرارداد فصل گذشته را طلبکارند. دقیقا

دلیل است که موجی از نارضایتی در بین بازیکنان و مربیان تیم آلومینیوم به 

وجود آمده است. گویا طلب آلومینیومی‌ها از باشگاه شامل بخشی از قرارداد 

و آپشن‌های موجود در آن است. اما پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان 

می‌دهد به زودی بخشی از مطالبات بازیکنان پرداخت خواهد شد. گویا پس 

از اینکه مجمع عمومی کارخانه آلومینیوم تشکیل جلسه داد و بودجه ورزش 

را مشخص کرد هنوز پولی به این باشگاه واریز نشده است، از این رو آن‌ها 

نتوانستند مطابق تعهد به بازیکنان پول پرداخت کنند. از آنجا که تمرینات تیم 

آلومینیوم تا روز شنبه تعطیل است مدیران این باشگاه فرصت کافی دارند تا 

 قرار است ابتدای 
ً
برای پرداخت بخشی از مطالبات بازیکنان اقدام کنند. ظاهرا

هفته آینده بخشی از مطالبات بازیکنان پرداخت شود تا از این پس روحیه 

کافی برای تمرین و برگزاری مسابقات در بین بازیکنان وجود داشته باشد. 

کامی پول نیست   دلیل نا
شاید این طور به نظر برسد که مشکلات مالی دلیل اصلی عدم نتیجه‌گیری 

آلومینیوم است؛ اما واقعیت این است که مشکلات تاکتیکی حتی بر مشکلات 

مالی غلبه کرده و این تیم نیازمند رسیدگی بیشتر است. پیش از برگزاری این 

بازی محمد رجاییان، مدیرعامل باشگاه آلومینیوم با حضور در جمع بازیکنان 

برنامه‌های مالی باشگاه را برای آن‌ها شرح و اطمینان داد به زودی به آن‌ها پول 

پرداخت می‌کند. شاید بی‌پولی در نتایج این تیم تأثیرگذار باشد؛ اما از آنجا که 

پیش از مسابقه اتحاد خوبی در تیم به وجود آمده بود و بازیکنان در نظر داشتند 

مسائل مالی را در نتیجه‌گیری تیمشان تأثیر ندهند، نمی‌توان دو شکست اخیر 

را به حساب مشکلات مالی نوشت؛ چراکه آن‌ها هم‌قسم شده بودند بدون 

توجه به مشکلات موجود از این بازی خانگی امتیاز بگیرند. از این رو به نظر 

می‌رسد همچنان مشکل مهاجمان آلومینیوم به قوت خود باقی است و عدم 

دریافت مطالبات فقط بخش کوچکی از مشکلات این باشگاه به حساب 

می‌آید. شاید در صورت تداوم، این مشکلات تأثیری هم در تیم بگذارد؛ اما 

در شرایط فعلی که فقط دو هفته از مسابقات سپری شده نمی‌توان ناکامی‌ها را 

به گردن بی‌پولی‌ها انداخت. 

  منتظر فروش شمش
مسئولان کارخانه با توجه به رایزنی‌های محمد رجاییان قول دادند هفته آینده 

با پرداخت بخشی از بودجه در نظر گرفته شده، از مشکلات این تیم بکاهند. 

درواقع شمش‌های موجود در کارخانه آلومینیوم هنوز به فروش نرفته و در انبار 

دپو شده است. آلومینیومی‌ها امیدوارند با قیمت‌گذاری این شمش‌ها و فروش 

آن‌ها در بورس پول نیز به چرخه کارخانه برگردد و باشگاه آلومینیوم هم سهم 

ببرد. پیش از این دغدغه مسئولان این کارخانه بی‌برقی‌ها و عدم توجه و همکاری 

 پس از برطرف شدن این مشکل موارد دیگری 
ً
مسئولان استانی بود؛ اما ظاهرا

نیز مطرح است که نیازمند زمان است. آلومینیومی‌ها فصل قبل هم تا حدودی 

با مشکل بودجه روبه‌رو بودند اما تلاش کردند تیم از این جهت آسیب نبیند. 

از این رو این بار هم مسئولان باشگاه آلومینیوم از بازیکنان خواسته‌اند تا صبور 

بوده و کمی به این باشگاه فرصت دهند. اگر به‌واقع اوایل هفته آینده و با شروع 

مجدد تمرینات، پول به باشگاه آلومینیوم تزریق شود و بازیکنان مطالبات خود را 

 اینکه 
ً
دریافت کنند شرایط از هفته سوم برای آلومینیوم بهتر می‌شود. مخصوصا

در این تعطیلات فرصت کافی برای احیا و بازسازی خود را دارند و با برطرف 

کردن نقایص و مشکلات با قدرت به لیگ باز خواهند گشت.

تیم ملی فوتبال کشورمان دیدار‌هایش در تورنمنت کافا را از روز جمعه آغاز خواهد 

کرد و در نخستین گام با تیمی به نبرد بپردازد که در رده‌بندی فدراسیون جهانی فوتبال 

جایگاهش 141 پله با شاگردان قلعه‌نویی تفاوت دارد. افغانستان رده صد و شصت و 

یکمی فیفا سابقه شرکت در دوره گذشته کافا را نیز دارد که در سال 2023 هت‌تریک 

طارمی و گل‌های آزمون، جهانبخش و رضا اسدی باعث شد ایران با نتیجه 6 بر یک 

 اصلی 
ً
همسایه شرقی خود را شکست دهد. شاگردان قلعه‌نویی با خط دفاعی تقریبا

آن زمان خود و متشکل از حاج‌صفی، مجید حسینی، کنعانی و صادق محرمی موفق 

نشدند برابر حریف کلین‌شیت کنند و نیازمند در یکی از معدود بازی‌های ملی‌اش 

دروازه‌اش فرو ریخت.   در حال حاضر هدایت افغانستان برعهده وینچنزو آنزه، 

ایتالیایی است که سابقه سرمربیگری در تیم ملی نپال، گوکولام کرالا هند و نورت 

ایست یونایتد هند را در کارنامه‌اش می‌بیند. افغانستان برخلاف تیم ملی کشورمان 

در مرحله دوم مقدماتی جام‌جهانی نتایج موفقیت‌آمیزی نگرفت و جدا از یک برد 

و یک تساوی برابر هند و یک مساوی بدون گل مقابل قطر با آمار مجموع یک برد، 

2 تساوی و 3 شکست در جایگاه آخر گروه A قرار گرفت و شکست‌های 4 بر 

صفر مقابل کویت و باخت 8 بر یک روبه‌روی قطر به خوبی فاصله افغانستان با 

تیم‌های برتر آسیا را نشان می‌دهد. این تیم که پایین‌ترین رتبه را در میان کشور‌های 

حاضر در کافا دارد به دلیل ناکامی در مقدماتی جام‌جهانی مسیرش برای حضور 

در جام ملت‌های آسیا منحرف شده و باید برای نخستین حضورش در مهم‌ترین 

رویداد ملی آسیا با تیم‌های سوریه، میانمار و پاکستان به نبرد بپردازد که تا این لحظه 

حاصلش 2 شکست بوده و با این شرایط شانس ناچیزی برای ایستادن در جایگاه 

نخست و رسیدن به هدفشان دارند. به طور کلی تیم ملی افغانستان در سال‌های 

اخیر تلاش‌های زیادی برای پیشرفت فوتبالش انجام داده اما معضلاتی همچون 

مسائل سیاسی و ابزار‌های ناکافی باعث شده از نظر فنی چندان پیش نروند و برترین 

لژیونر‌هایشان در لیگ‌های سطوح پایین نروژ، هلند، استرالیا و فنلاند توپ می‌زنند. 

فیفادی؛ فرصتی برای بازسازی تیم آلومینیوم

معضلی به نام مهاجمان گل‌نزن

ایران برخلاف کافای گذشته برابر افغانستان کلین‌شیت می‌کند؟ 

آغاز آماده‌سازی جام‌جهانی با تقابل برابر تیم 161 جهان

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


